

Sanitačný a dezinfekčný plán

	PRODUKT	DÁVKOVANIE	KEDY	AKO
ČISTENIE PODLÁH	 <p>CleanFit Na podlahy bez šmúh 200x KONCENTRÁT</p>	50 ml / 10 l vody	denne	Odstráňte hrubé nečistoty z podlahy. Pripravte si čistiaci roztok podľa návodu dávkovania. Podlahu umyte čistým bavlneným mopom. Odporúčame používať 2-vedrový systém.
ČISTENIE LESKLÝCH POVRCHOV A SKLA	 <p>CleanFit Na lesklé povrchy bez šmúh 10x KONCENTRÁT</p>	100 ml / 1 l vody alebo 200 ml / 1 l vody	denne	Pripravte si čistiaci roztok podľa návodu dávkovania. Čistiaci roztok naneste na ošetrovanú plochu, dôkladne a rovnomerne ju vyčistite. Po aplikácii nie je nutné dolešťovanie.
TOALETY, KÚPELNE A SANITA	 <p>CleanFit Toalety a kúpelne 10x KONCENTRÁT</p>	100 ml / 1 l vody alebo 200 ml / 1 l vody	denne	Pripravte si čistiaci roztok podľa návodu dávkovania. Čistiaci roztok naneste na povrch a nechajte krátko pôsobiť. Následne povrch vyčistite pomocou hubky a opláchnite vodou. V prípade extrémne silného znečistenia môžete zvýšiť koncentráciu podľa návodu dávkovania, naneste roztok na povrch a nechajte pôsobiť 5 až 10 minút. Následne povrch vyčistite pomocou hubky a umyte. Pred použitím na špáry obkladu a dlažby je potrebné ich vopred navlhčiť.
GRILY A MASTNOTA	 <p>CleanFit Univerzálny odmastňovač 10x KONCENTRÁT</p>	100 ml / 1 l vody	denne	Pripravte si čistiaci roztok podľa návodu dávkovania. Čistiaci roztok nastriekajte na znečistený povrch a nechajte krátko pôsobiť. Následne povrch vyčistite pomocou hubky a opláchnite vodou. Pri použití roztoku na hliník ihneď opláchnite vodou.
DEZINFEKČIA RÚK A PLÔCH	 <p>CleanFit Izopropylalkohol 70% APLIKAČNÝ ROZTOK</p>	<p>užíva sa neriedený</p>	denne	<p>Naneste 3-5 ml neriedeného roztoku na pokožku rúk, dôkladne rozotrite a ponechajte vyschnúť počas cca 1 minúty. Po použití ruky neoplachujte vodou.</p> <p>Pri použití na plochy roztok nastriekajte na povrch, nechajte pôsobiť min. 60 sekúnd a nechajte voľne uschnúť. Ošetrované plochy neoplachujte vodou. Postup opakujte niekoľkokrát denne podľa potreby.</p>
DEZINFEKČIA PLÔCH A RÚK	 <p>CleanFit Benzalkonium Chloride 100x KONCENTRÁT</p>	10 ml / 1 l vody	denne	<p>Pripravte si dezinfekčný roztok podľa návodu dávkovania.</p> <p>Roztok naneste rozprašovaním, navlhčenou textíliou alebo mopom na ošetrované plochy. Dôkladne rozotrite a nechajte vyschnúť. Ošetrované plochy neoplachujte vodou. Postup opakujte podľa potreby.</p> <p>Pri použití na ruky a ďalšie časti tela: dezinfekčný roztok nastriekajte alebo rozotrite na ruky a nechajte voľne vyschnúť. Prípravok je určený len na vonkajšie použitie! Postup opakujte podľa potreby.</p>

Používajte biocidy bezpečným spôsobom.
Pred použitím si vždy prečítajte etiketu a informácie o výrobku.

Používajte biocidy bezpečným spôsobom.
Pred použitím si vždy prečítajte etiketu a informácie o výrobku.